NOTICE DE MONTAGE
Joint tournant

Version 2019

HHO-Canada

2883 rue King est, porte 3
Sherbrooke, J1G5J1
Téléphone8195745192
Email:contacthho.canada@mal.com

Derniére mise a jourl18/06/2019 08:47



Introduction

AvantRS O2YYSYOSNI £ 8 Y2yil38s @SdAtt ST OSNAFASNI t QA Y
manque rienll est important de lire lanotick Y 4§ SANI £ SYSy i I @I yi RQSydGl YSBI S
ROAYFGGSYGAR2Y 2dz2 RQAYO2YLINEKSYAAZ2Y ®

Le montage a été simplifié au maximuem cas deR 2 dz(i S f 2 NA R/ KISQIA AR vortbctarNQus
sommes a votre disposition du lundi aendredi de 8h30 a 12h et de 14h a 17h, pour tout renseignement par
téléphone ou par mail (avec support photo de préférence).

Si un produit semble endommagé ou non conformegrci de¥ I A NB  dzyS LIK2G2 S y2dza
vérification.Pour tauite demande de SAV, veuillez nous contacter par mail en détaillant votre demande, joignant s
possible une photo, votre adresse, numéro de téléphone ainsi que le numéro de facture.

bQKSaAAGST LI & t y2dza Tl ANB LI Nty dontarrém B noNd dulleNfjrodditsa 2
par mail affin de nous aider dans notre démarche qualité.

b2dzd @2dzd &2dzKI A02y & dzy 02y Y2yial3S Si

Pagel| 6




Montageétape par étape

Le montage du joint tournant sealise
une fois la base chenillard terminée, just
@ yiad tQAyadlrfttl

Monter la plaque fixation joint tournant su
les rondelles caoutchouc avec des

rondelles @8x40 de chaque coté de la

rondelle (montage différent de la photo)

4 vis8x50
4 écrous M8 stop
8 rondelles @8x40
4 rondelles caoutchouc
4 rondelles @8

Brancher tous les flexibles sur le joint
tournant avant de le monter sur la
machine.

b QK S & AdleSriettreLdh @lace pour
GSNATFASNI £ Q2NA Sy

Pour les flexiblebranché sur le haut du
joint, ne pas hésiter a mettre beaucoup ¢
téflon pour ne pas avoir a revenir sur cet

partie par la suite.

Page2| 6



Monter le joint tournant sur le chassis,
monter 2 boulons M12 a chaque vis sous
joint (les écrousexvent de calle).

8 écrous M12
4 vis 8x50
4 rondelles @8

Connecter les flexibles aux moteurs
hydrauliques et au T de la lame.

Mettre de coté le chassis bas pour le
moment

az2yiSNI fQSiz2AtS LR
la tourelle avec un écrou M12 y (i NB
et la tourelle.

3 vis 8x30
3 écrous M12
3 rondelles @8

Page3| 6



Monter la tourelle sur le chassis en fessg
passer les flexibles au centre de la tourel

+A3aSN £ QSi2AtS
(Photo avec étoile ancienne génération

3 vis8x20 BTR

Brancher les flexibles en suivant le schét
de flexible puis reprendre le montage
classique de la PH400

Page4| 6




Pageb5| 6




